

西横街小学常报小记者主题活动

致敬那抹 火焰蓝

在消防员叔叔的带领下,我们又认识了新的工具——液压扩张器。为了演示它是如何实施救援的,消防员叔叔先用它毫发无损地将一个乒乓球夹到水瓶上。接着,消防员叔叔请了一位强壮的同学来体验。只见那位同学胸有成竹走上前去,费了九牛二虎之力拿起液压扩张器。在消防员叔叔的帮助下,他咬紧牙关用左手手臂支起钳子,对准乒乓球夹

去,还好,总算夹住了,他小心翼翼地吧乒乓球放到了水瓶上,可当我仔细一看,乒乓球已经凹了进去!这真不禁让我想到,消防员们为了动作的精准性,不知花了多少时间,练了多少次才能练到这样的水平啊!此时,对他们的敬佩之情油然而生。

西横街小学
五(1)班 郑智文
指导老师 狄建娣

在消防队的参观活动中,我最感兴趣的就是水中夹乒乓球这个体验活动了。消防员叔叔请了一个胖胖的男孩上去体验。只见他两腿分开站立,双手紧紧地握住液压扩张器的把柄,双手使劲向上拎,却只拎上来了一点。这么重的东西怎么去夹那个薄而易破的乒乓球呢?我正困惑着,只见消防员叔叔一手托着液压扩张器,另一只手则握着液压扩张器的握柄,慢慢地将夹子伸进水中,放在了一个乒乓球上面,握柄向左边转,只见夹

子在慢慢地收缩,一个乒乓球竟然被夹起来了,消防员叔叔又把夹子托了起来,把乒乓球放在一个矿泉水瓶的瓶口上方,扭动握柄,夹子又慢慢张开,乒乓球成功落在了矿泉水瓶的瓶口上。精准完美的操作,是消防叔叔无数次训练的结晶啊!这个体验实在让我震撼,也深深懂得成功的路上没有捷径,唯有辛苦付出!

西横街小学
五(2)班 孙伯伦
指导老师 缪蔚锦

马路上消防车的鸣笛声由远及近呼啸而来,哪里着火了?只见一栋楼的窗口冒着黑烟,火苗时不时探出头来,房子外墙也开始发黑。大楼里不断有人往外跑,个个惊恐万分。

消防车急速地停在楼下,从车里迅速下来几个穿着桔红色的消防服、戴着红色头盔的消防员,他们以迅雷不及掩耳之势冲进大楼。紧跟着第二辆消防车也到了,消防员抱着消防水带套上喷枪,朝着着火点喷去。第三辆车也在此时赶到了,消防水带

在经过第三辆车的接驳后,水压明显增强了。越来越多的消防员加入了战斗,在大家的奋力扑救下,大火终于灭了。当我再次看见消防员的时候,他们一个个都带着烟熏妆,跟熊猫似的。面对火灾,消防队员们总是冒着生命危险冲在最前面,他们用自己的身体来保护人民的生命财产安全。他们是一群用生命诠释担当的热血男儿,他们是当之无愧的烈火英雄。

西横街小学
四(1)班 何谐
指导老师 张丽平

消防员叔叔拿出一个液压扩张器,他告诉我们,地震救灾时,如果路被堵住,就可以用它开出一条路来。为了演示液压扩张器的使用精准度,讲解员叔叔捧出了一盆水,盆里放着几个乒乓球,他又拿出了几个瓶子,把瓶盖取了下来。讲解员叔叔给了我们一个任务,让我们尝试用液压扩张器把乒乓球牢牢夹住,然后放到瓶口上。只见曹梓睿捧着液压扩张器,小心翼翼地对准乒乓球。

夹好后他把乒乓球对准瓶口,慢慢地松开,只是,乒乓球上那痕迹明显地出现在我们的眼前,看来,操作不是很娴熟!该我上场了,我调整好姿势,对准乒乓球,慢慢地把球夹紧,然后对准瓶口,慢慢地松开,乒乓球完好无损,准确无误地落在了瓶口上,全场发出了一阵掌声,伴随着自豪感油然而生!

西横街小学
五(1)班 林泽辰
指导老师 狄建娣

首先,映入我们眼帘的是几辆消防车。消防员叔叔告诉我们,第一辆消防车装有4吨水和半吨泡沫,第二辆消防车能容下9吨水和3吨泡沫,第三辆消防车是从国外进口的,专门用作送水的,容量为8吨。这些水和泡沫在火灾现场可有着巨大的作用哦!接着,我们还观看了消防车喷水,只见车上的喷水头慢慢升起,然后调整好样子,只听“哗”的一声,抬头望

去,如同一根水柱伸向天空,低头一看,又像本来晴朗的天空突然下起了一场倾盆大雨,真是一个奇妙的景观。恍惚中,我仿佛看到了40摄氏度的炎炎夏日里,冒着高温酷暑,他们穿着厚厚的防火服,第一时间冲锋陷阵在抢险救援事故现场的场面。

西横街小学
五(1)班 戚欣怡
指导老师 狄建娣

近日,钟楼区飞龙路消防救援站和晋陵路消防救援站联合为西横街小学的常报小记者开启了一次别开生面的探索之旅。这次活动旨在让小记者们近距离了解消防指战员的日常工作和消防知识,增强小记者消防安全意识,增强自防自救能力。

首先,消防员叔叔介绍了高喷消防车它的水管很大,水管是可以伸缩的,它的出水口也很大,主要用于救援被困在楼上的人。消防员叔叔还让我们体验穿消防服。消防员叔叔先帮我穿上了消防上衣,瞬间我就觉得自己身上被压了一块大石头,动弹不得。随后,消防员叔叔帮我穿上了消防裤,我觉得更重了。我重心不稳,仿佛随时都会摔在地上。我心想:消防员平时要穿着30斤的消防服,背着氧气罐和其他消防器材去火场救援,真辛苦啊。我暗暗下定决心,一定要好好学习,天天向上,长大后成为国家的栋梁,为国家做贡献!

西横街小学
三(1)班 黄羿宸
指导老师 马国芳

来到消防服仓库,货架上整齐地摆放着一件件干净又整洁的消防战斗服,边上还有腰带、背着空气呼吸器、绳包、强光手电筒、自动报警器等各种专业救护装备。只听消防员叔叔对我们说:有哪位同学想来试穿一下消防战斗服?同学们都争着上前,没想到我竟然成为了第二个试穿幸运儿。在消防员叔叔的帮助下,我顺利地穿上了消防战斗服,正当我沾沾自喜,想跑去同学们面前炫耀一番时,却发现我的脚好像被什么东西压着一样,根本抬不起来。消防员叔叔看我一脸苦恼的样子,笑着解释道:你觉得你的脚抬不起来的原因是什么呢?因为你们试穿的消防鞋的前面安装了防护钢板,这是为了保护你的脚面不被碰伤、刺伤、砸伤。这么厚重的战斗服,走路都迈不开腿,他们还要在火场里披荆斩棘,我顿时感受到他们作为逆行者是多么伟大。

西横街小学
五(2)班 王昱斐
指导老师 缪蔚锦

一声声令人飞奔的消防铃,一场场触目惊心的行动。面对汹涌洪水,他们组成人梯,只为让群众安全撤离;面对摇摇欲坠的楼房,他们冲锋在前,只为守护生命的希望;面对无情的烈火,却有一帮热情的人勇于挑战,他们就是消防员。滚滚浓烟阻挡不住矫健的身影,熊熊烈火烧不掉他们笃定的信念。他们穿着一身橙红,向火光而行,逆人群而进,穿梭在火焰之中!没有从天而降的英雄,只有奋不顾身的平凡人,捧出一片丹心,献与亿兆生灵。消防英雄们心怀使命,职责在身,一旦出现危难,便有了视死如归的勇气。

西横街小学
六(2)班 朱嘉乐
指导老师 杜娟

消防员叔叔介绍了操场上陈列着的一系列消防用具,令大家感受到了消防救援工作的不易和辛苦。

我们更是幸运地得到了试穿消防服的机会,我兴奋地穿起了叔叔给我的消防服,穿上后才发现衣服有点大,帽子非常重,压得

我喘不过气来。想到叔叔们执行救援任务时,戴着这么沉重的头盔,背着这么多必备的工具,该多么辛苦啊,我对他们的崇敬之情油然而生。

西横街小学
三(1)班 黄彧雯
指导老师 马国芳

我们在会议室里观看了消防科普短片,从中我们意识到火善用之为福,不善用之为祸。看完短片,消防员叔叔带我们来到停车场,给我们介绍消防车的用途和使用方法,还给我们现场演示了喷水灭火。当打开阀门,一股巨大的水流从水管里喷出,宛如一条水龙,水龙瞬间雾化。我们还试穿了消防

服,过了一把当消防员的瘾。不要以为火灾离我们的生活很远,多少血的教训告诉我们:不经意掉的一个烟头、出门忘关的煤气阀门、汽车挡风玻璃下的打火机、晚上睡觉忘关的电热毯都会成为火灾的罪魁祸首。

西横街小学
三(1)班 王瑞
指导老师 马国芳

试穿消防服啦!我赶紧排好队,在消防员叔叔的指导下,兴冲冲地穿上了消防服。看起来威风凛凛的消防服,又厚又沉,当我穿上全套服装时,腿像灌了铅似的,想迈一小步都非常费劲。我攥紧拳头,使出浑身劲儿,才踉踉跄跄地挪动了几步。我的眼前不由得浮现出一幅幅画面:叔叔们穿

着厚重的消防服,戴着头盔,背负着各种器械,在梯子上灵活地攀爬;炎炎夏日,他们耐着高温,照样穿上这厚重的消防服,健步如飞,冲进火场。人群中的那抹火焰蓝,是那么高大、威武,我要向他们致敬!

西横街小学
四(1)班 钱怡琳
指导老师 张丽平



小记者支持单位:常州四药公司

